

**தோழர் தாணிக்குத் தட்டினை வழங்க நீங்கள் அத்தனைபேரும் உத்தமரீதாலு? சொல்லுங்கள்**

அராஜகவாதி சிறீ சபாரத்தினத்தின் தலைமையிலான தமிழ் விடுதலை இயக்கத்தில் இவ்வகை நடந்த காட்டுமிராண்டித்தனமான கறை படிந்த நிகழ்ச்சி - களம் கொலை, கொடூரம், சூட்சுமி போன்றவற்றில் எம்மால் நிரூபிக்கப்பட்டிருக்கக்கூடிய வற்றை மட்டும் மக்கள் முன் சமர்ப்பிக்கின்றோம்.

தனிநபரை அழிப்பதில்லாமல் பொது விடுதலை அடைய முடியாதது. அலாஸகந்தரம், தருமணிகம் போன்ற முன்னாள் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் கொலை.

வெள்ளப்படை ஊர்க்கு அம்மே கொடூரம் கொடூரம். இந்தக் கொடூரத்தை மறைக்க இதை நேரில் கண்ட ஏழாலை வாசிப்பான சிங்கள எப்பவர் அடித்தல் கொலை.

உலகப் பிரசித்தி பெற்ற திருக்கேதலிவரக் கொடூரம் கொடூரம். மெலம் கொடூரம் நிர்வாகத்தின் சேரிந்த புலவர் எப்பவர் அடித்தல் மகிழ்ச்சிப்பட்டார். இக்கொடூரம் சூட்சுமி ராஜாவம் என்ற போரினையில் நடத்தப்பட்டது.

கழிபுரம் தகையப்பா கடைமும், வீரம் கொடூரம். யாழ்ப்பாணத்தில் ஒரு இரவில் வந்தா நகைமாணிகை, அம்பலவாணி நகைமாணிகை, மகா-வந்தமி நகைமாணிகை என்ற முன்னாள் நகைமாணிகைக் கொடூரம்.

காரைநகரில் இரண்டு வீடுகள் கொடூரம். ஒரு வீட்டுக்காரரைத் தாக்கிக் கிணற்றக்குள் போடப்பட்டு கொடூரம் அடிக்கப்பட்டது. எனும் கிணற்றம் தனிப்பட்டவர் உயிர்த்தப்பிடிவார்.

கொடூரத்தில் இலங்கைப் போக்குவரத்து சபை பொறியியலாளர் வீட்டில் கொடூரம் நடந்தபோது அவர் விடுதலைக்கொடூரம் அடிக்கப்பட்டது தப்பி ஓட்டம்.

சாவகச்சேரி சிங்களத்தம்பி அன். கொ. உரிமையாளர் வீட்டில் கொடூரம் அடித்ததால் அடிக்கப்பட்ட பெண்ணைத் தகாதமுறையில் நடந்தனர்.

பிரவுக் ரொட்டில் உரிமையாளர் இலங்கை மின்சார சபைக் காரியால-யத்தில் இருந்த 1 1/2 லட்சம் ரூபாய் பெறமதியான ராணியோமரி கொடூரம். ராணியோமரி இருந்த உலகப்பொருட்களை பெருமாடிக் கொடூரம் உரிமையாளர் ஒருவருக்கு 15,000 ரூபாயிற்கு விடுதலைப்பட்டது.

கல்விக்காரர் உதவி நீர்வாடி அமிர்தலிங்கம் வீட்டில் கொடூரம் அடித்ததோடு, அவர் கொலை செய்யப்பட்டார்.

அறப்பிட்டி பப்பக் கடைமில் கிடுகாடி, இனிப்புவகை, ரேடியோ, பெருந்தொகையான பணம் கொடூரம்.

அறப்பிட்டியில் டெலோவால் ஒரு பொதுமக்கள் தாக்கப்பட்டதை அடுத்து, இதை எதிர்த்த அறப்பிட்டி மக்கள் நடத்திய கரிவலத்தின்மீது வாகனத்தால் மோதியும், இரும்புக்கம்பிகள், தடிக்கள் போன்றவற்றால் தாக்கியுமுள்ளனர்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட சம்பவங்கள் எமக்குள்ளேயே முரண்பாடு ஏற்பட்ட காலத்தில் நடைபெற்றது. இச்சம்பவங்களில் ஈடுபட்ட தோழர்கள் பலர் பலாத்காரமாகவே ஈடுபடுத்தப்பட்டனர். அவர்கள் மீது உட்கொண்ட உணர்ந்த தொழில்த தகவல்-களையும், பாதிக்கப்பட்டவர்களின் நேரில் சென்ற விசாரணைப்போது எடுத்த தகவல்களையும் கொட்டே இவற்றை நாம் பிரசுரிக்கின்றோம். இவற்றில் இவர்கள் மக்களுக்கு என்ன சேவை செல்கிறார்கள் என்பது நாம் சொல்லாமலே புரியும்.

தாங்கள் கொடுக்ககளை ஏற்கும் போராடிகள்